

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Vojtěch Cáp

Název bakalářské práce: Dopady EET na drobné podnikatele na příbramsku

Studijní obor – specializace: Management a marketing služeb – specializace obchodně podnikatelské služby

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. Ing. Marie Hesková, CSc.

Pracoviště a pracovní zařazení: Katedra managementu a marketingu VŠERS

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů				X			
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce je věnována aktuálnímu tématu zavedení a dopadu elektronické evidence tržeb na drobné podnikatele především v oblasti obchodně podnikatelských služeb. Pro praktickou část si autor vybral region příbramských podnikatelů. Práce má logickou strukturu jednotlivých částí, která respektuje metodiku zpracování závěrečných prací na VSERS. Z hlediska řešerše odborných zdrojů je zřejmé, že se autor pro zpracování tématu EET v českém prostředí opíral o odborné zdroje českých autorů a institucí. V praktické části se nabízelo využití zahraničních zkušeností, resp. pramenů. Ve dvanácti samostatných subkapitolách jsou uvedeny základní problémy a podmínky evidence tržeb, které tvoří legislativní a aplikační rámec zkoumaného problému. Pozitivně hodnotím oživení textu o příklady z daňové praxe a závěrečný vlastní komentář autora. Třetí kapitola upozorňuje na změny, ke kterým došlo v souvislosti s nálezem Ústavního soudu. Těžiště praktické části práce je ve čtvrté kapitole opírající se o provedený marketingový výzkum. Cílem výzkumu bylo zjistit názory příbramských drobných podnikatelů na zavedení EET a zjištění vlivu na jejich podnikání.

Otázky k obhajobě:

1. Můžete upřesnit počet ukončených drobných živností na příbramsku z důvodu zavedení EET?
2. Můžete doplnit oficiální statistiku k úctenkové loterii?

Datum: 9. července 2018

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce